



## **В Бузулуке мужчина обвиняется в грабеже, совершённом в отношении несовершеннолетнего**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Бузулука, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершённый с угрозой применения насилия).

По версии следствия, вечером 19 января 2023 года обвиняемый, находясь в подъезде одного из многоквартирных домов по улице Отакара Яроша в городе Бузулуке, урочая применением насилия, открыто похитил мобильный телефон стоимостью 6 тысяч рублей у 16-летнего подростка, после чего скрылся с места происшествия.

Следователями совместно с оперативниками сотрудниками МО МВД России «Бузулукский» изучены видеозаписи с камер наружного видеонаблюдения, а также проверены лица, ранее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

привлекавшиеся к уголовной ответственности за аналогичные преступления. В результате проведённых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность преступника. Им оказался ранее судимый 29-летний житель города Бузулук.

Сотрудниками следственных органов похищенный мобильный телефон возвращен законному владельцу.

В настоящее время следователем производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, обвиняемый проверяется на причастность к аналогичным преступлениям.

Уголовное дело расследуется Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

18 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1767485/folder/folder/1048783>